В сфере безопасности дорожного движения

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасности дорожного движения во втором полугодии 2019 года выявлено 3 лица, состоящие на учете у врача – нарколога ГБУЗ «Оренбургский областной наркологический диспансер» как лица, употребляющие наркотические средства, при этом у выявленных лиц имеются выданные водительские удостоверения, дающие право управления транспортными средствами категории «А, А1, В, В1, С, С1».
Поскольку в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2014 №1604 употребление наркотических средств является противопоказанием к управлению транспортными средствами прокуратурой района в Беляевский районный суд направлено 2 административных исковых заявления о прекращении права на управление транспортным средством в целях защиты законных прав и интересов неопределенного круга лиц - участников дорожного движения, в настоящее время исковые заявления находятся на рассмотрении в суде.
Ранее в текущем году прокуратурой района выявлено 3 лица, имеющие водительские удостоверения и находящихся на учете у врача-нарколога в связи с заболеванием алкоголизмом.

В отношении данных лиц в суд направлены административные заявления о прекращении права управления транспортными средствами, которые рассмотрены и удовлетворены.
