Прокуратура разъясняет: «Социальная поддержка в связи с 80-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне».
Согласно указу Президента Российской Федерации от 15.01.2025 г. № 15 в связи с 80-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне в апреле-мае будет произведена единовременная выплата определенным категориям граждан:
по 80 тыс.руб. выплатят инвалидам и ветеранам войны, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей и гетто, вдовам (вдовцам) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, в Великой Отечественной войне, войны с Японией, вдовам инвалидов и участников Великой Отечественной войны;
по 55 тыс.руб. — работникам тыла и бывшим совершеннолетним узникам концлагерей и гетто.
Выплаты производятся россиянам, постоянно проживающим не только в России, но и в Латвии, Литве, Эстонии, Абхазии, Южной Осетии и Приднестровье.

[bookmark: _GoBack]Компенсация расходов ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов в случае приобретения ими за собственный счет технических средств реабилитации с 01.01.2025 как вид обеспечения гражданина необходимыми изделиями отменен.
Федеральным законом от 29.10.2024 № 367-ФЗ внесены изменения в Федеральные законы «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в части исключения механизма обеспечения ветеранов и инвалидов техническими средствами реабилитации в форме выплаты компенсации за самостоятельно приобретенные изделия.
В свою очередь продолжают действовать два способа обеспечения граждан средствами реабилитации: получение электронного сертификата на необходимые изделия и непосредственно бесплатное предоставление технических средств реабилитации в натуральном виде Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации.
При этом в отношении приобретенных до 01.01.2025 изделий сохранено право на получение компенсации расходов в пределах средств федерального бюджета в действовавшем до указанной даты порядке.

