Выжигание сухой растительности опасно!
Под воздействием весеннего тепла повсеместно сходит снежный покров, обнажив высохшую прошлогоднюю траву. А это значит, что неосторожность с огнем в любой форме, будь то брошенный окурок или непотушенный полностью костер, представляет собой опасность.
Весенне-летний пожароопасный период характеризуется ростом пожаров, связанных с выжиганием сухой растительности. В большинстве случаев причиной возгораний является человеческий фактор. Безответственное отношение поджигателей к имуществу и здоровью окружающих, приводит к необратимым последствиям. Вызвать пожар могут любой брошенный в траву окурок, детские игры со спичками или даже намеренный поджог. Граждане сжигают мусор и прошлогоднюю траву на своих огородах и дворовых территориях. Чаще всего горение травы никто не контролирует. А ведь в это же время, когда подразделения пожарной охраны заняты тушением сухой травы, где-то может произойти действительно серьезный пожар, и под угрозой может оказаться чья-то жизнь. Очаги пожаров, вызванные возгоранием сухой травы, опасны тем, что в сухую погоду огонь быстро распространяется и может добраться до жилых строений, а это представляет большую угрозу для жизни и здоровья людей, влечет огромный материальный ущерб. В условиях теплой и ветреной погоды пожары принимают большие размеры, для их тушения требуются усилия десятков людей, влекущие большие материальные затраты. Огонь не прощает легкомыслия и халатности.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Саракташскому и Беляевскому районам призывает вас соблюдать требования пожарной безопасности:
- не поджигайте сухую траву;
- не жгите мусор;
- не бросайте горящие спички и окурки;
- не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду;
- не оставляйте разведённые костры без присмотра и непотушенными;
- не допускайте детских игр с огнём;
Не подвергайте свою жизнь и жизни других людей опасности! 
Помните, что за нарушение правил пожарной безопасности грозит административная и даже уголовная ответственность.

