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ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ БЕЛЯЕВСКОГО РАЙОНА

«В каких случаях работодатель вправе направить работника выполнять работу, не предусмотренную трудовым договором»

Нормами трудового законодательства запрещается требовать от работника выполнения работы, не обусловленной трудовым договором (ст. 60 Трудового кодекса РФ). Однако из этого правила имеются исключения.

Временный перевод на другую работу регламентируется частью 2 статьи 72.2 Трудового кодекса РФ, согласно которой: катастрофы природного или техногенного характера, производственные аварии, несчастные случаи на производстве, пожар, наводнение, голод, землетрясение, эпидемии или эпизоотии, а также любые исключительные случаи, ставящие под угрозу жизнь или нормальные жизненные условия всего населения или его части, в таких случаях работник может быть переведен без его согласия на срок до одного месяца на не обусловленную трудовым договором работу у того же работодателя для предотвращения указанных обстоятельств или устранения их последствий.

Такой перевод допускается также при простое (временной приостановки работы по причинам экономического, технологического, технического или организационного характера), необходимости предотвращения уничтожения или порчи имущества либо замещения временно отсутствующего работника. При этом причины перевода должны быть вызваны чрезвычайными обстоятельствами, перечисленными выше. Если выполняемая работа требует более низкой квалификации, то такой перевод допускается только с письменного согласия работника.

Оплата труда работника производится по выполняемой работе, но не ниже среднего заработка по прежней работе.

«Установлен порядок прохождения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием»

Федеральным законом от 02.07.2021 № 313-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об оружии» и статьи 79 и 91.1 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», согласно которым: с 01.03.2022 установлен порядок прохождения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием.

Медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием будет проводиться медицинскими организациями государственной и муниципальной систем здравоохранения в отношении граждан РФ, впервые приобретающих оружие на основании лицензии, граждан, награжденных оружием, граждан, являющихся владельцами оружия (за исключением граждан РФ, проходящих службу в государственных военизированных организациях и имеющих воинские звания либо специальные звания или классные чины юстиции), по месту их жительства (пребывания).

Граждане, являющиеся владельцами оружия, приобретенного на основании лицензии на приобретение оружия, проходят медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием не реже одного раза в пять лет.

Перечень заболеваний, при наличии которых противопоказано владение оружием, устанавливается Правительством РФ.

Медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием осуществляется за счет средств граждан.

По результатам проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием в случае отсутствия у гражданина заболеваний, при наличии которых противопоказано владение оружием, и отсутствия в организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов медицинской организацией оформляются медицинское заключение в виде электронного документа, подписанного с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи медицинским работником и медицинской организацией. Медицинское заключение размещается в реестре документов, который ведется в единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения. Информация об оформленных медицинских заключениях передается в Росгвардию.

Срок действия медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием для получения лицензии на приобретение оружия составляет один год со дня его оформления.

В случае выявления у гражданина, являющегося владельцем оружия, при проведении медицинских осмотров или медицинских освидетельствований либо при оказании ему медицинской помощи заболеваний, при наличии которых противопоказано владение оружием, медицинская организация уведомляет об этом владельца оружия и оформляет сообщение о наличии оснований для внеочередного медицинского освидетельствования и об аннулировании действующего медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием (при его наличии). Указанное сообщение формируется в форме электронного документа и передается в Росгвардию.

При поступлении такого сообщения территориальный орган Росгвардии незамедлительно изымает у гражданина лицензию на приобретение, экспонирование или коллекционирование оружия, разрешение на его хранение, хранение и ношение или хранение и использование, оружие и патроны к нему до проведения внеочередного медицинского освидетельствования, но не более чем на два месяца.

В случае неоформления медицинского заключения или уклонения от внеочередного медицинского освидетельствования, право на владение и использование оружия аннулируется.

Также в Федеральный закон от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» внесены корреспондирующие изменения, регламентирующие порядок информационного взаимодействия медицинских организаций и Росгвардии по обмену сведениями о владельцах оружия и результатах их медицинских освидетельствований.

Настоящий Федеральный закон вступил в силу с 01.03.2022.

«О противодействии коррупции»

Статьей 9 Федерального закона «О противодействии коррупции» установлена обязанность государственных и муниципальных служащих уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.

Невыполнение государственным или муниципальным служащим данной обязанности является правонарушением, которое влечет его увольнение с государственной или муниципальной службы либо привлечение его к иным предусмотренным законодательством РФ видам ответственности.

Указом Президента РФ «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» предусмотрено, что к лицу, замещающему должность в государственном органе, сообщившему в правоохранительные или иные государственные органы или средства массовой информации о ставших ему известными фактах коррупции, меры дисциплинарной ответственности применяются в случае совершения этим лицом в течение года после указанного сообщения дисциплинарного проступка (но только по итогам рассмотрения соответствующего вопроса на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов).

В таком заседании может принимать участие в том числе прокурор. Председатель комиссии представляет прокурору, осуществляющему надзор за соблюдением законодательства о государственной службе или законодательства о труде, необходимые материалы.

Таким образом, в течение года после указанного сообщения привлечение сотрудника к дисциплинарной ответственности возможно только с согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

«Утверждена Стратегия комплексной безопасности детей в Российской Федерации на период до 2030 года»
Президентом РФ подписан указ от 17.05.2023 N 358
"О Стратегии комплексной безопасности детей в Российской Федерации на период до 2030 года".

Стратегия определяет угрозы безопасности детей, цели, основные направления, задачи и механизмы реализации государственной политики по обеспечению безопасности детей. 

Документом в качестве целей государственной политики в указанной сфере определены: снижение уровня детской смертности и травматизма детей, сохранение их здоровья; защита и обеспечение интересов детей и семей с детьми во всех сферах жизнедеятельности; воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, исторических и национально-культурных традиций. 

В целях повышения благополучия детей и семей, имеющих детей, значительно увеличены расходы федерального бюджета и консолидированных бюджетов субъектов Российской Федерации на осуществление мер социальной поддержки детей и семей, имеющих детей в возрасте до 18 лет, при одновременном расширении перечня указанных мер.

Направлениями реализации государственной политики в указанной сфере являются, в частности, сбережение детей, укрепление благополучия семей с детьми, развитие современной безопасной инфраструктуры для детей, профилактика преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, формирование безопасной информационной среды для детей и др. 

Стратегия реализуется в два этапа: 

I этап (2023 год) - разработка плана мероприятий, направленных на противодействие прямым и косвенным угрозам жизни и здоровью детей, предотвращение младенческой и детской смертности, детского травматизма и др.; 

II этап (2024 - 2030 годы) - выполнение плана мероприятий по реализации Стратегии и разработка мер организационного, нормативно-правового и методического характера. 

Реализация настоящей Стратегии на региональном уровне предусматривает разработку и актуализацию органами государственной власти субъектов Российской Федерации комплексных стратегических и (или) иных программных документов по обеспечению безопасности детей с учетом особенностей субъектов Российской Федерации, а также активное участие институтов гражданского общества, включая общественные и некоммерческие организации.

Настоящий Указ вступил в силу.
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ИНФОРМАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛЯЕВСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ

БЕЛЯЕВСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Беляевка
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.
О внесении изменений и дополнений в постановление администрации района от 21.12.2022 № 720-п «Об утверждении муниципальной программы «Стимулирование развития жилищного строительства в Беляевском районе Оренбургской области»
В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса РФ, руководствуясь постановлением администрации Беляевского района  от 26.08.2021  № 516-п     «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Беляевского района Оренбургской области»:

1.Приложение к постановлению администрации Беляевского района Оренбургской области от 21.12.2022 № 720-п изложить в новой редакции согласно приложению.


2. Контроль  за   исполнением   настоящего  постановления   возложить на заместителя главы администрации по строительству, транспорту, жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству Парфенова А.С.

3. Постановление   вступает в силу после его обнародования на информационном стенде в фойе здания администрации Беляевского района, в местах обнародования, определенных муниципальными правовыми актами поселений, входящих в состав Беляевского района.
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главы администрации                                                                                                         Л.М. Бучнева                                                             

Приложение 

к постановлению администрации района
от  15.06.2023  № 345-п

«Приложение

к постановлению администрации района
от 21.12.2022 № 720-п
МУНИЦИПАЛЬНАЯ  ПРОГРАММА

«Стимулирование развития жилищного строительства в Беляевском районе Оренбургской области»
Стратегические приоритеты развития муниципальной программы:

Объем жилищного фонда в Беляевском районе Оренбургской области по состоянию на 1 января 2023 года составил  413569 кв. метров, количество жилых единиц (квартир и индивидуальных жилых домов) – 6402 (далее – единицы). 

Положительное влияние на развитие жилищного строительства оказали законодательные и организационные меры по развитию конкуренции и снижению административных барьеров, хотя они все еще остаются очень высокими. Упрощены процедуры подготовки проектов планировки, разработки проектной документации, государственной экспертизы результатов инженерных изысканий и проектной документации, выдачи разрешений на строительство, государственного строительного надзора.

Ключевым элементом как снижения административных барьеров в жилищном строительстве, так и комплексного развития территорий поселений в целях формирования комфортной среды обитания и жизнедеятельности человека является градостроительная политика.

Составной частью системы градорегулирования муниципального образования Беляевский район является совокупность муниципальных подсистем, основными задачами которых являются:


подготовка и принятие муниципальных правовых актов в сфере градостроительной деятельности;


подготовка и утверждение документов территориального планирования;


планов реализации этих документов, правил землепользования и застройки, документации по планировке территорий;


мониторинг процессов градостроительной деятельности и внесение необходимых изменений в правовые акты, и другие документы градостроительного проектирования;


обсуждение на публичных слушаниях проектов документов территориального планирования, градостроительного зонирования и планировки территорий.


Эффективное функционирование системы градорегулирования предполагает наличие профессионально подготовленного кадрового состава органов архитектуры и градостроительства муниципальных образований и соответствующего уровня технического и программного обеспечения их деятельности.


С момента введения в действие нового Градостроительного кодекса Российской Федерации главным архитектором муниципального образования ведется работа по созданию системы градорегулирования, которая продолжается и в настоящее время.


Разработаны и утверждены в установленном порядке нормативные правовые акты муниципального района и сельских поселений.

Мероприятия программы направлены на решение существующих проблем, в том числе на обеспечение безопасности движения автотранспортных средств, качественного улучшения состояния автомобильных дорог местного значения общего пользования и обеспечения защиты жизни и здоровья граждан.

Отсутствие жилья у молодых семьей приводит к нестабильности в семейных отношениях и к ухудшению демографической ситуации в Беляевском районе. 

Основным инструментом содействия молодым семьям в обеспечении жильем за счет  средств федерального, областного и местных бюджетов является государственная программа «Стимулирование развития жилищного строительства в Оренбургской области»  В 2021 году в рамках муниципальной программы «Стимулирование развития жилищного строительства в Беляевском районе Оренбургской области» оказана государственная поддержка 18 молодым семьям за счет средств федерального, областного, местного бюджета, а в 2022 оказана государственная поддержка 7 молодым семьям.
Значительные объемы средств областного бюджета направляются на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей, в том числе на софинансирование расходов муниципальных образований, направленных на указанные цели. Интерес к программе с каждым годом растет, и реализация мер по оказанию государственной поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, будет продолжена в рамках основного мероприятия. 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» Правительством Российской Федерации разработан комплекс мер по улучшению жилищных условий семей, имеющих трех и более детей.

Программно-целевой метод позволит привлечь для реализации основного мероприятия программы средства федерального и местных бюджетов и более эффективно использовать финансовые ресурсы, сконцентрировав их на решение обозначенных задач, а также обеспечить взаимосвязь между проводимыми мероприятиями и результатами их выполнения. Применение программно-целевого метода в решении поставленных задач сопряжено с определенными рисками. Так, в процессе реализации мероприятия возможны отклонения в достижении результатов из-за финансово-экономических изменений на рынке жилья, а также в отрасли жилищного строительства.

Особое значение имеет правильный выбор стратегии развития жилищного строительства в муниципальных образованиях, который должен определяться с учетом потребностей и предпочтений населения, муниципальной градостроительной политики и перспектив социально-экономического и демографического развития.
Участницей программы может быть молодая семья, возраст супругов в которой не превышает 35 лет, либо неполная семья, состоящая из одного родителя в возрасте, не превышающем 35 лет, и одного и более детей, признанная в соответствии с жилищным законодательством нуждающейся в улучшении жилищных условий, постоянно проживающая на территории Оренбургской области и изъявившая желание участвовать в ее реализации (далее – молодая семья – участница подпрограммы). Непревышение возраста 35 лет устанавливается на день принятия ответственным исполнителем подпрограммы решения о включении молодой семьи – участницы подпрограммы в список претендентов на получение социальной выплаты на приобретение жилья или на получение социальной выплаты, на погашение части стоимости жилья в случае рождения (усыновления) ребенка, или на получении социальной выплаты при получении кредита для приобретения жилья.

В качестве дополнительных средств молодой семьей могут быть использованы собственные средства, средства, полученные по кредитному договору (договору займа) на приобретение  жилья, в том числе по ипотечному жилищному договору, материнского (семейного) капитала и другие.

Условием участия в программе и предоставления социальной выплаты является согласие совершеннолетних членов молодой семьи на обработку органами местного самоуправления, органами исполнительной власти области, федеральными органами исполнительной власти персональных данных о членах молодой семьи.

Согласие должно быть оформлено в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
В качестве механизма доведения социальной выплаты на приобретение жилья до молодой семьи будет использоваться свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения (далее – свидетельство), которое выдается органом местного самоуправления, принявшим решение об участии молодой семьи в подпрограмме. Полученное свидетельство сдается его владельцем в уполномоченный банк, отобранный ответственным исполнителем подпрограммы для обслуживания средств, предусмотренных на предоставление социальных выплат, где на имя члена молодой семьи открывается банковский счет, предназначенный для зачисления социальной выплаты.

Социальная выплата предоставляется органом местного самоуправления, принявшим решение об участии молодой семьи в подпрограмме в порядке, установленном Правительством Оренбургской области, за счет средств местного бюджета, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы, в том числе за счет субсидий из областного бюджета и федерального бюджета на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований на предоставление социальной выплаты молодым семьям на приобретение жилья. 

Молодые семьи могут направить социальную выплату на приобретение жилья, в том числе для оплаты договора с уполномоченной организацией на приобретение в интересах молодой семьи жилого помещения экономического класса на первичном рынке жилья. Порядок и условия отбора уполномоченных организаций утверждает ответственный исполнитель подпрограммы.

Право на получение социальной выплаты у молодой семьи – участницы подпрограммы возникает после ее включения ответственным исполнителем подпрограммы в список претендентов на получение социальной выплаты и выдачи свидетельства, удостоверяющего право молодой семьи на получение социальной выплаты.
Молодая семья имеет право  на получение социальной выплаты, связанной с улучшением жилищных условий, за счет средств федерального и (или) областного, и (или) местного бюджетов только один раз, за исключением получения социальной выплаты в виде материнского капитала.  

Приложение 1

к муниципальной программе “Стимулирование развития жилищного строительства

в Беляевском районе Оренбургской области”

Паспорт муниципальной программы «Стимулирование развития жилищного

строительства в Беляевском районе Оренбургской области »
	Ответственный исполнитель муниципальной программы 
	Администрация муниципального образования Беляевский район Оренбургской области

	Период реализации муниципальной программы 
	2023-2030 г.

	Цель муниципальной программы 
	Повышение доступности и комфортности жилья, качества жилищного обеспечения населения

	Направления (при необходимости)
	-

	Объемы бюджетных ассигнований муниципальной программы (комплексной программы), в том числе по годам реализации
	52384,4 тыс. рублей, в том числе по годам реализации:

6047,2 тыс. рублей – 2023 г. 6619,6 тыс. рублей – 2024 г.

6619,6 тыс. рублей – 2025 г. 6619,6 тыс. рублей – 2026 г.

6619,6 тыс. рублей – 2027 г. 6619,6 тыс. рублей – 2028 г.

6619,6 тыс. рублей – 2029 г. 6619,6 тыс. рублей – 2030 г.

	Влияние на достижение национальных целей развития Российской Федерации
	-

	Связь с иными государственными программами Оренбургской области
	-


(с приложениями к программе можно ознакомится на сайте администрации: бурлыкский.рф, вкладка Муниципальные правовые акты - НПА администрации Беляевский район)
АДМИНИСТРАЦИЯ

БЕЛЯЕВСКОГО РАЙОНА  ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

с. Беляевка
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О внесении изменений в постановление администрации района от 30.12.2022 №786-п  «Об утверждении муниципальной программы «Управление земельно-имущественным комплексом Беляевского района»

Руководствуясь ст.43 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Внести изменения в постановление администрации района от  30.12.2022  №786-п «Об  утверждении муниципальной программы «Управление земельно-имущественным комплексом Беляевского района»:

а) Приложение к постановлению изложить в новой редакции, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Контроль  за  исполнением   настоящего   постановления   оставляю за собой.

3.Постановление вступает в силу после его обнародования на информационном стенде в фойе здания администрации Беляевского района, в местах обнародования, определенных муниципальными правовыми актами поселений, входящих в состав Беляевского района.

Исполняющий обязанности 

главы администрации                                                                                                                  Л.М. Бучнева
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Приложение 

к постановлению администрации района 

от 14.06.2023  №343-п

«Приложение 

к постановлению администрации района

от 30.12.2022 №786-п 

МУНИЦИПАЛЬНАЯ  ПРОГРАММА

«Управление земельно-имущественным комплексом Беляевского района»

Приложение №1 

к муниципальной программе
«Управление земельно-имущественным                                                             

комплексом Беляевского района» 

«Паспорт муниципальной программы 

«Управление земельно-имущественным комплексом Беляевского района»

	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	администрация муниципального образования Беляевский район

	Период реализации муниципальной программы
	2023-2030

	Цель муниципальной программы
	Создание условий для эффективного управления муниципальным имуществом Беляевского района, формирования источника информации об объектах недвижимости и земельных участках, используемого для целей налогообложения, необходимого для выполнения функций органа местного самоуправления

	Направления (при необходимости)
	-

	Объемы бюджетных ассигнований муниципальной программы, в том числе по годам реализации
	577,0 тыс.рублей – 2023 г

500,4 тыс.рублей – 2024 г

500,4 тыс.рублей – 2025 г

0  тыс.рублей – 2026 г

0  тыс.рублей – 2027 г

0  тыс.рублей – 2028 г

0 тыс.рублей – 2029 г

0 тыс.рублей – 2030 г

	Влияние на достижение национальных целей развития Российской Федерации
	-

	Связь с комплексной программой
	-


Муниципальная программа «Управление земельно-имущественным комплексом Беляевского района» (далее - Программа) направлена на развитие государственного кадастра недвижимости на территории района как государственной информационной структуры, которая обеспечивает реализацию земельных отношений, основанных на различных формах собственности на землю. Создаваемая система государственного кадастрового учета объектов недвижимости должна обеспечить реализацию земельно-имущественных отношений в интересах укрепления региональной экономики, обеспечения государственных гарантий прав собственности и иных вещных прав на недвижимое имущество, формирования источника информации об объектах недвижимости, обеспечения сведений по налогооблагаемой базе.

При проведении государственного кадастрового учета сохраняется ряд проблем с определением и согласованием границ земельных участков, что является негативным фактором при регистрации прав на землю и создании налоговой базы. Наличие качественной основы для ведения государственного кадастра недвижимости позволяет осуществлять контроль за выполнением кадастровых работ, выполняемых кадастровыми инженерами, и их точностными характеристиками. 

Важнейшим блоком в сфере земельно-имущественных отношений являются вопросы, связанные с реформированием системы имущественных налогов. Программа направлена на реализацию мероприятий по своевременному пересмотру государственной кадастровой оценки земель и своевременному переходу к налогу на недвижимость.

Программой предусмотрено 7 показателей, которые характеризуют ход реализации муниципальной программы, решение задач и достижение цели Программы. Показатели Программы являются основными мероприятиями и имеют количественное значение.

Показатель «Количество земельных участков, по которым проводится  разграничение государственной собственности на землю, составляющую муниципальную собственность». Значение данного показателя складывается из количества земельных участков, государственная собственность на которые разграничена в текущем году. Отчет размещается на официальном сайте администрации района https://mo-be.orb.ru.
Значение показателя «Количество объектов недвижимости, по которым проводятся кадастровые и инвентаризационные работы» определяется исходя из количества объектов недвижимого имущества, по которым в текущем году запланировано проведение указанных видов работ исходя из потребности администрации района. 

Показатель «Количество объектов движимого и недвижимого имущества, по которым проводится рыночная оценка» складывается из количества объектов недвижимости, в отношении которых проводится оценка для целей предоставления объектов в пользование.

«Количество объектов недвижимого имущества, по которым осуществляется регистрация права муниципальной собственности» складывается из количества объектов недвижимого имущества в отношении которых осуществлена регистрация права муниципальной собственности.

Показатель «Количество объектов движимого и недвижимого имущества, подлежащих отчуждению в соответствии с Прогнозным планом приватизации» соответствует Прогнозному плану приватизации, утвержденному решением Совета депутатов и подлежит размещению на сайте, определенном Правительством РФ https://torgi.gov.ru.

Значение показателя «Количество объектов, включаемых в Перечень муниципального имущества, предоставляемого на долгосрочной основе (в том числе на льготных условиям) субъектам малого и среднего предпринимательства» складывается из количества объектов, включаемых в Перечень и соответствует запланированному показателю. Размещается на официальном сайте администрации района https://mo-be.orb.ru в разделе «Имущественная поддержка субъектов МСП».

Значение показателя «Доля сданных в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, объектов недвижимого имущества, включенных в перечень муниципального имущества, в общем количестве объектов недвижимого имущества, включенных в указанные перечни» складывается из количества объектов, предоставленных субъектам МСП и соответствует запланированному показателю. Размещается на официальном сайте администрации района https://mo-be.orb.ru в разделе «Имущественная поддержка субъектов МСП».
Отчет о выполнении указанных показателей размещается на официальном сайте администрации района https://mo-be.orb.ru.
Сведения о показателях (индикаторах) Программы и их значениях представлены в приложении №2 к настоящей Программе. 

Мероприятия, обеспечивающие реализацию Программы, являются системными и направлены на решение поставленных задач, которые подразделяются на мероприятия по совершенствованию нормативно-правовой базы, организационные, а также мероприятия по финансированию расходов за счет заявленных в Программе источников финансирования.

Разграничение государственной собственности на землю, составляющую муниципальную собственность

Комплекс организационных мероприятий по разграничению государственной собственности на землю включает в себя:

проведение межевых работ по земельным участкам, на которых расположены объекты муниципальной собственности;

постановка на государственный кадастровый учет земельных участков;

регистрация права муниципальной собственности на земельные участки.

Проведение межевых, кадастровых и инвентаризационных работ

В целях предоставления земельных участков проводятся следующие мероприятия:

проведение межевых работ;

постановка на государственный кадастровый учет земельных участков;

проведение рыночной оценки стоимости земельных участков и определение размера арендной платы за земельный участок, в том числе передаваемый в аренду или собственность путем проведения торгов (конкурсов, аукционов);

организация проведения торгов (конкурсов, аукционов), либо предоставление участков по заявлению граждан без проведения конкурсов;

заключение договоров купли-продажи и (или) аренды земельных участков.

В целях правового оформления права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования Беляевский район, а также рационального использования объектов недвижимого имущества по их целевому назначению (закрепление объектов недвижимости за структурными подразделениями, предоставление в аренду, продажа на торгах, конкурсах, аукционах) проводятся следующие мероприятия:

проведение работ по технической инвентаризации объектов недвижимого имущества;

государственная регистрация права муниципальной собственности  на  объекты  недвижимого имущества;

проведение рыночной оценки стоимости объектов недвижимого имущества и определение размера арендной платы, в том числе передаваемый в аренду или собственность путем проведения торгов (конкурсов, аукционов).

Проведение работ по независимой оценке объектов движимого и недвижимого имущества

В целях предоставления земельных участков в собственность или на праве аренды, приватизации муниципального имущества осуществляются мероприятия по организации работ по независимой оценке объектов движимого и недвижимого имущества.

Отчуждение объектов муниципального имущества в соответствии с прогнозным планом приватизации

В соответствии с Прогнозным планом приватизации осуществляется приватизация муниципального имущества.

Увеличение количества объектов в Перечне муниципального имущества, предоставляемого на долгосрочной основе (в том числе на льготных условиях) субъектам малого и среднего предпринимательства

В соответствии с Федеральным законом от 20.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» одной из оказываемых мер государственной поддержки малого и среднего бизнеса является имущественная поддержка, ключевые показатели которой установлены распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 №147-р «О целевых моделях упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации» и Соглашением о взаимодействии Правительства Оренбургской области и АО «Корпорация «МСП».

Предоставление в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП, объектов недвижимого имущества, включенных в Перечень муниципального имущества, в общем количестве объектов недвижимого имущества, включенных в указанные перечни

Основными принципами управления и распоряжения муниципальным имуществом при оказании имущественной поддержки являются:

информационная открытость – размещение на официальном сайте администрации района информации об имуществе, включенном в Перечень, о правовых нормативных актах, регулирующих оказание имущественной поддержки;

равный доступ субъектов МСП к получению поддержки – соблюдение требований законодательства Российской Федерации о защите конкуренции и процессе подготовки, принятия и исполнения решений о предоставлении имущества  субъектам МСП;

ежегодное дополнение Перечня новыми объектами, пригодными для предоставления субъектам МСП;

вовлечение в арендные отношения максимально возможного количества включенного в Перечень имущества путем предложения его субъектам МСП на торгах на право заключения договора аренды».

Проведение комплексных кадастровых работ 
Проведение комплексных кадастровых работ осуществляется в целях исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 №316 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика».

Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств, ежегодно предусматриваемых в районном бюджете.

Финансовое обеспечение реализации Программы представлено в приложениях №5, №5.1  настоящей Программы. 

Объемы финансирования Программы подлежат ежегодному уточнению с учетом состава мероприятий Программы, достижения целевых показателей, сроков реализации и других факторов.

Расходы на реализацию Программы складываются из расходов на реализацию основных мероприятий и расходов на обеспечение реализации Программы.

Общий объем финансирования на весь срок реализации Программы – 1577,8 тыс. рублей.

Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств, ежегодно предусматриваемых в районном бюджете.

Общий объем ассигнований на весь срок реализации Программы – 1577,8 тыс. рублей

Объем финансового обеспечения реализации Программы по годам составит:

577,0 тыс.рублей – 2023г

500,4 тыс.рублей – 2024г

500,4 тыс.рублей – 2025г

0  тыс.рублей – 2026г

0  тыс.рублей – 2027г

0  тыс.рублей – 2028г

0 тыс.рублей – 2029г

0 тыс.рублей – 2030г

План реализации муниципальной программы составлен в разрезе основных мероприятий и показателей (индикаторов). План содержит контрольные события и лиц, ответственных за их наступление.

План реализации муниципальной программы представлен в приложении №7 к настоящей Программе. 


В рамках реализации Программы налоговые, таможенные, тарифные, кредитные и иные инструменты (налоговых и неналоговых расходов) не предусмотрены.
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