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ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ БЕЛЯЕВСКОГО РАЙОНА
По иску прокурора Беляевского района 2 местных жителя принудительно госпитализированы для лечения в медицинскую организацию 

Прокуратурой Беляевского района в ходе осуществления надзора 
за исполнением требований законодательства о предупреждении распространения заболеваний установлено, что на территории района проживают два гражданина, страдающих открытой формой инфекционного заболевания. 

Указанное заболевание является заразной формой и требует лечения 
в стационарных условиях, однако указанные лица уклонялись от его лечения 
в медицинской организации.

Данное заболевание в бытовом общении представляет опасность для окружающих лиц, и нарушает конституционные права граждан на здоровье и на благоприятную окружающую среду, предусмотренные статьями 41 и 42 Конституции РФ.

В целях недопущения заражения, окружающих прокурор района направил в суд исковое заявление о принудительной госпитализации больных 
в специализированное медицинское учреждение.

По результатам рассмотрения заявления прокурора суд удовлетворил его требования в полном объеме, обратив данное решение к немедленному исполнению. 

***********************************************************************
Памятка об ответственности за фиктивную регистрацию иностранных граждан


В Российской Федерации, в соответствии с миграционным законодательством постановка на миграционный учёт иностранных граждан или временная регистрация иностранцев, как её еще называют, является обязательной процедурой для каждого иностранного гражданина, прибывающего на территорию РФ.


Под фиктивной регистрацией по месту жительства понимается регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо их регистрация по месту жительства без их намерения проживать в соответствующем жилом помещении, либо их регистрация по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) соответствующего жилого помещения предоставить им это жилое помещение для проживания.


Фиктивная постановка на миграционный учет по месту пребывания в жилом помещении влечет уголовную ответственность в соответствии со ст.322.3 УК РФ, а в нежилом — указывает на признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 19.27 КоАП РФ — имеется ввиду представление при осуществлении миграционного учета заведомо ложных сведений об иностранном гражданине или о лице без гражданства либо подложных документов принимающей стороной, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.


На основании ст. 322.2 и 322.3 УК РФ виновным назначают следующие виды наказаний: штраф, принудительный труд до 3 лет, тюремный срок до 3 лет, запрет пребывания в некоторых должностях до 3 лет (дополнительная мера).


При этом лицо, совершившее преступление, освобождается от уголовной ответственности, если оно способствовало раскрытию этого преступления и если в его действиях не содержится иного состава преступления.


При установлении факта фиктивной постановки на учет по месту пребывания иностранные граждане в соответствии с п.4 ч.2 ст.23 Федерального закона № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» подлежат снятию с учета.


Также информируем об ужесточении ответственности за фиктивную постановку на миграционный учет иностранных граждан. Работников - иностранцев часто фиктивно регистрируют в нежилых помещениях. В прежней редакции УК России это не считалось преступлением. Уголовная ответственность распространялась только на незаконную регистрацию в жилых помещениях. Теперь в уголовное законодательство внесены поправки и в отношении нежилых помещений. В частности, предусмотрено следующее наказание:


- штраф в размере от 100 000 до 500 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до трех лет, либо


- принудительные работы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
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